



“第一女巨贪”杨秀珠遣返已启动

正依法办理相关程序,但并不意味着马上就可以回国



2001年12月在温州市任职时参加某会议的杨秀珠

杨秀珠的遣返已启动

红色通缉令信息显示,浙江女巨贪杨秀珠可能逃往的地区为美国。此前,媒体报道称,杨秀珠出逃后辗转新加坡、美国、荷兰等多个国家,最后藏身于鹿特丹市一个阴暗潮湿的地下室里惶惶不可终日。

“第一女巨贪”杨秀珠出逃后基本销声匿迹,后来我国工作人员摸清她在美国。所以红色通缉令发出,杨秀珠很可能第一个被遣返回国,这对更多外逃贪官将产生震慑作用。

此次集中发布,也将有利于促进全球反腐败统一战线的形成。目前,杨秀珠的遣返已启动,正通过协作国依法办理相关程序。

并不意味着马上被遣返回国

浙江大学光华法学院教授阮方民表示,虽然国内报道中称杨秀珠的遣返工作已经启动,但并不意味着她马上就可以被遣返回国。

从潜逃的消息见诸报端到近日又传出杨秀珠将被遣返,这中间相隔了11年多的时间。

阮方民称,杨秀珠回国后,将按照我国的刑事诉讼法,经侦查、审查起诉、法院起诉这三个阶段,最终被审判。

阮方民认为,外逃人员回国工作并没有想象中那么简单。

其中比较成功的例子就是云南交通厅原副厅长胡星,胡星曾利用

职务之便受贿4000多万,其后外逃至新加坡。经过办案人员规劝后自愿回国、主动如实供述全部犯罪事实。

遣返杨秀珠有哪些方式?

昨天上午,反腐专家李永忠接受记者采访时表示,如果两个国家都是某一个刑事互助条约的缔约国,相互之间存在引渡条约,则可以通过条约来引渡罪犯。

如果没有签订引渡条约,则再看两个国家之间有没有签订刑事互助协定,如果有这个协定,则也可以通过协定中约定的内容进行引渡遣返。

“加拿大和美国没有引渡条约,所以杨秀珠称为遣返。”李永忠表示,美国不是我们国家刑事互助条约的缔约国,也没有签订刑事互助协定,所以只能遣返,或者通过外交谈判来解决。

“虽然对于杨秀珠案根据我国的刑事诉讼法已经认定了很多犯罪事实,但并不意味着对方国家也认可这些犯罪事实。”李永忠表示,如果移民到一个国家,具有合法的移民身份,就要受到所在国的合法保护,此外,其是否犯罪及犯罪数额是根据所在国的法律来判定。

李永忠表示,还可以和贪官谈判,晓之以理,动之以情,对其讲明利弊,劝其回国。通过这种“劝说”的办法,我国也曾成功令多名贪官回国归案。

相关新闻

百名被通缉外逃人员多数下落不明

22日,中纪委发布消息显示,国际刑警组织中国国家中心局近日集中公布了针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令。记者梳理发现,目前多数外逃人员下落不明。

四十多岁最易外逃

记者统计发现,红色通缉令公布的100名外逃人员中,出逃时年龄在40岁到49岁之间的人最多,达到46人。在50岁到59岁之间出逃的人次之,共有24人。

福州市原公安局局长徐聪荣将近70岁时选择外逃美国,是百名通缉人员名单中年纪最大的一个。今年31岁的刘勤涉嫌贪污罪,是通缉名单中年龄最小的一个。

近半出逃不足5年

从外逃时间上看,出逃时间在5年以下的最多,共49人。从出逃地点来看,外逃人员的首选是美国,共有40人可能选择在美国藏匿。不过,可能逃至两个或两个以上国家和地区的外逃人员有21人,持有两个或两个以上证照信息的多达25人。

接受赃款被新加坡判刑

在100名被通缉的外逃人员名单中,排名第二的李华波在新加坡被判刑。

李华波曾任江西省鄱阳县财政局经济建设股股长,他在2006年10月至2010年12月,多次骗取鄱阳县财政局存放在鄱阳县农村信用联社的资金9400万元。2011年1月,李华波外逃新加坡。据新加坡媒体报道,2013年4月,李华波因利用本地银行账户接收18万余新加坡元的赃款,被判刑15个月。

除了被判刑的李华波,还有外逃人员在海外被起诉。今年3月,携3亿元人民币赃款潜逃美国的中储粮河南周口直属库主任乔建军,因涉嫌欺诈和洗钱被美国加州联邦检察官起诉。

不过,李华波和乔建军的情况属于个例。记者通过对通缉名单上的外逃人员进行检索发现,多数人下落不明。北京师范大学国际刑法研究所所长黄凤说:“目前,大多数外逃人员处于自由状态。”

据《新京报》

六个核桃主导制定核桃乳国标,行业风气获改善

2014年年底,六个核桃参与制定的《植物蛋白饮料核桃露(乳)国家标准》通过国家审批,开始试运行。如今新国标已经试运行了四个月的时间,植物蛋白饮料行业的风气明显得到很大的改观,这得益于养元六个核桃一直高度重视植物蛋白饮料行业的发展和整肃。

作为国内首批探索植物蛋白饮料核桃乳的企业,河北养元智汇饮品股份有限公司生产的六个核桃产品早已经牢牢深入人心。众所周知,核桃是补充脑力的最佳食品,可是核桃虽好,毕竟味道苦涩,加上核桃的表皮坚硬,对于老年人和孩子来说是想吃核桃还真是一件比较困难的事情。六个核桃核桃乳的问世极大的改观了人们对核桃的认知,也颠覆了人们食用核桃的方式。将“吃核桃”变成了“喝六个核桃”,这一创新的方式更让消费者所接受和喜爱。而核桃在被制作成六个核桃核桃乳的时候由于采用了先进的磨浆破壁工艺,不仅保留了核桃的原有的营养价值,还使这些营养更有利于人们吸收。因此,六个核桃成为了备考学子,工作白领、事业忙碌的老板们的最爱。此外,核桃本身能抗衰老、美容。因此在很多地区,六个核桃还成为了馈赠老人,走亲访友的必备产品。



但是在近几年,由于六个核桃在消费者当中获得了史无前例的好口碑,也让很多不法商贩看到了商机,他们假冒六个核桃的商标,生产劣质产品,以次充好销往部分偏远地区。这种山寨产品不仔细查看很难区分出真假。因此很多消费者在不明真相的情况下,权益受到了侵害。

2014年12月,由六个核桃参与制定的《植物蛋白饮料核桃露(乳)国家标准》出台试运行,为规范行业乱象起到了积极作用。同时,随着国家食品安全法的不断完善,消费者法律维权意识也在不断增强。一个干净的,公平的竞争环境正在形成。六个核桃也迎来了新一轮的市场销售旺潮。

DUANG! 选车不能信特技 透析新 K2 硬实力

“Duang! 像加了特技”这句话一夜之间火遍网络。从微信自拍到产品广告,加了“特技”的画面充斥我们的生活,欺骗我们的感官。然而选择座驾,必须去伪存真,以安全品质为主导。让我们谈谈东风悦达起亚新 K2 的产品硬实力。

国内权威的汽车安全碰撞测试,曾对 K2 做过严苛复杂的评测,最终以 45.1 分的总成绩被评为“五星安全”。



东风悦达起亚以谋求“顾客感动”为经营方针,遵循严苛的质量标准,并在此基础上不断改善和创新,推出了品质内蕴的新 K2。

韩系气质混搭 K3S 今春最 IN 潮流

春暖花开的当下,人们已将厚重的衣物收入柜中,而越来越多的韩版时装涌现在街头,简约浪漫的时尚气息如春风拂面。传承韩系气质的东风悦达起亚 K3S,与川流不息的时尚达人们,共同组成了今春街头最靓丽的风景线。

线条勾勒简约、色彩诠释浪漫——通过全新进化的“DESIGN KIA”设计理念,彼得·希瑞尔运



用极简的线条勾勒出动感、潮流的车身轮廓。操纵感受灵动,个性彰显活泼——如同李建吟唱的清新浪漫的民谣,K3S 不追求狂野激进的驾驶感受,操控上反应精准、灵动。

“好 e 通”直销银行上线 渤海银行“互联网+”战略再升级

2014年以来,随着互联网金融的飞速发展,银行业也在积极探索基于互联网技术创新与客户需求的全新金融服务业态与模式。作为一家年轻的全国性股份制商业银行,渤海银行在互联网金融的创新上不舍余力,渤海银行又于近日推出了“好 e 通”直销银行,进一步完善了其“互联网+”战略布局。

产品升级 抢占互联网金融制高点

近年来,渤海银行着力推动互联网金融发展,不断创新服务模式,持续提升网上银行、手机银行、微信银行、短信银行、智能银行等各类渠道的用户体验。

2014年渤海银行先后与中国电信、中国联通以及中兴通讯公司签署战略合作协议,创新

服务、普惠金融等领域的跨界合作。此次直销银行更表明了其大力发展互联网金融业务的决心。

“互联网+”战略升级

2015年是渤海银行“好 e 通”直销银行建设的起步之年,对于未来的发展,“好 e 通”直销银行负责人表示,渤海银行“好 e 通”直销银行的发展任重而道远:

可以确定的是,随着互联网金融的蓬勃发展,非网点、个性化的金融服务已经成为银行客户的普遍需求。直销银行的推出带来了更智能化的操作和更优秀的用户体验,将助推银行业“互联网+”战略模式的转型升级和整体服务品质的全面提升。

一起去见证爱情 2015 东台董永七仙女文化节下月开幕

5月踏青去,悦翔邀您一起去东台见证爱情,去品尝免费的西瓜,享受爱情的甜蜜。2015年5月9日,南京悦翔国际旅行社与东台市旅游局等联合开展2015东台董永七仙女文化节。

东台以产盐出名,是江苏著名的“鱼米之乡”,古称西溪、东亭、海春,被誉为“黄海明珠”。

东台董永七仙女的爱情传说被列为国家级非物质文化遗产。此次行程共2天,期间游览国家AAAA级旅游区西溪旅游文化景区,饱览西溪古城、西溪植物园、甘港村等,以及参观条子泥围垦工程、风光渔互补基地、黄海森林公园等。全程费用:199元/人。咨询热线:025-85991919。

富国基金旗下 6 只产品成冠军

在今年内地市场股债双牛、香港市场持续发力的大背景下,富国基金旗下有6只基金年内回报高居同类首位,包揽了股票型、债券型、混合型、指数型、QDII等五类产品的业绩冠军,实现真正大满贯。不仅如此,这些产品长期表现

也十分稳健,均是当仁不让的“长跑健将”。在市场后期走势被看好的背景下,这6只产品有望继续给投资者带来更高回报。不仅如此,作为老十家之一的富国基金还是老牌固定收益投资劲旅,具有业内“最强固定收益团队”之称。

掘金工业 4.0 “源代码” 申万菱信申万电子分级基金伺“基”而动

据悉,有“中国版工业 4.0”之称的“中国制造 2025”规划有望于本月内正式出台。所谓工业 4.0,即智能化的设备与产品之间,通过有线、无线的通讯方式进行连接。符合先进制造业趋势、与互联网能够形成良性互动的电子

产业无疑成为实现工业 4.0 的“源代码”。正在发行的申万菱信申万电子指数分级基金紧密跟踪申万电子行业投资指数,三类份额伺“基”而动,有望捕捉“工业 4.0”背景下电子行业的投资机会。

股基业绩惊人 信诚精萃成长、信诚深度价值半年回报超 100%

截至4月21日的Wind数据显示,过去6个月有22只股基净值增长率超90%,其中包括信诚深度价值、信诚精萃成长等在内的7只超100%。业内人士建议想要布局股基的基民,不妨参考近期刚颁发完毕的基金业各项权威大奖,

综合考量业绩、风控水平等综合素质。如信诚基金不仅荣获上海证券报颁发的“金基金·股票投资回报基金管理公司奖”,旗下股基信诚深度价值也将证券时报颁发的“三年持续回报股票型明星基金奖”揽入怀中。